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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 02/2020

Il giorno mercoledì 27.02.2020 alle ore 18:00 presso la sede sociale di Via Nazi
Volpino è riunito il Consiglio di Amministrazione della Navigazione Lago d'Iseo s.r.l.,
deliberare sul seguente ordine del giorno:

1) Aggiornamento situazione aziendale in relazione ad emergenza "corona virus";
2) Riaccertamento fondi per investimenti flotta;
3) Informativa su opere 2020-N-01e 2020-N-02;
4) Aggiornamento commessa M/N Sale Marasino;
5) Aggiornamento commessa M/N Predore;
6) Approvazione accordo definitivo tariffe preferenziali;
7) Trasporto merci su battelli;
8) Trasporto gratuito disabili;
9) Varie ed eventuali.

Al luogo e nell'ora indicata sono presenti i Sigg:
• ìng. Giuseppe Marco Tobias Faccanoni, Presidente della Società;
• dott. Diego Invernici, Vice Presidente della Società;
• dott.ssa Rosa Margherita Colosio, Consigliere della Società;
• dott.ssa Faccoli Roberta, Revisore contabile della Società.

Verificata la sussistenza del numero legale, ai sensi dello statuto assume la presidenza l'ing. Giuseppe
Marco Tobias Faccanoni. I presenti chiamano a fungere da segretario l'ing. Emiliano Zampoleri, Direttore di
Esercizio.

In merito ai punto1: Aggiornamento situazione aziendale in relazione ad emergenza"corona virus"
il Direttore ed il Presidente illustrano i provvedimenti adottati aziendalmente in relazione all'emergenza
Covid-19.
In particolare:

a partire dal 24 febbraio, vista la chiusura delle scuole sono stati sospesi i collegamenti Lovere-
Pisogne e Predore-lseo in quanto prettamente scolastici e viene applicato l'orario feriale invernale
non scolastico nei giorni feriali e l'orario festivo invernale nei giorni festivi
si è provveduto all'aggiornamento del DVR e delle procedure di accesso nei locali aziendali;
è programmata la sanificazione periodica delle motonavi e degli edifici aziendali;
sono in fase di acquisto DPI e prodotti igienizzanti necessari.

Il Consiglio all'unanimità approva e:
DELIBERA

di attenersi alle disposizioni legislative in materia.

In merito al punto 2: Riaccertamento fondi per investimenti flotta
Il Direttore di Esercizio ed il Presidente illustrano la nuova ripartizione delle risorse legate
all'ammodernamento ed al rinnovo della flotta, stabilita di concerto con Autorità di Bacino e Regione
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Lombardia in funzione della situazione di stallo normativa legata alla rimotorizzazione deU|.'ùm
ed alle verifiche in corso per l'approvazione di nuove motonavi elettriche di possibile impij^'^e per Monte Isola (Sulzano-Peschiera e Sale Marasino-Carzano)
Il Consiglio aH'unanimità approva e:

DELIBERA
di verificare preventivamente la fattibilità tecnica delle soluzioni in esame, prima di procedergli
attuazione.

In merito al punto 3: Informativa su opere 2020-N-01 e 2020-N-02
Il Direttore di Esercizio informa che le opere in oggetto, in fase di studio di fattibilità preliminare, hanno
superato la prima fase di valutazione da parte dei competenti organi regionali. In attesa delle approvazioni
ufficiali, propone di procedere con la redazione dei rispettivi progetti definitivi da parte delle ATI a suo
tempo selezionate, visti i tempi stretti solitamente messi a disposizione per la consegna degli stessi.
Il Consiglio all'unanimità, approva e

DELIBERA
di procedere alla redazione dei progetti definitivi delle opere 2020-N-01e 2020-N-02

In merito al punto 4: Aggiornamento commessa M/N Sale Marasino
Il Direttore di Esercizio informa che a seguito di provvedimento del Tribunale di Venezia del 27 gennaio è
stato respinto il ricorso di Zara Metalmeccanica relativo al pagamento delle fidejussioni da parte delle
compagnie assicurative e che in data 18 febbraio 2020 è stata escussa anche la fidejussione mancante
legata all'acconto versato in fase di stipula del contratto. Viene condiviso, inoltre, l'atto di citazione
predisposto dai legali per il recupero delle somme rimanenti e delle penali applicabili, il CDA esaminato
attentamente il contenuto ne approva lo stesso e

DELIBERA
di procedere al deposito presso il Tribunale competente.

In merito al punto 5: Aggiornamento commessa M/N Predore
Il Direttore di Esercizio condivide la bozza preliminare della relazione del CTU e le osservazioni predisposte
in accordo col CTP, il CDA esaminati i documenti ne prende atto e

DELIBERA
di approvare la relazione predisposta dal CTP e la sua trasmissione al CTU.

In merito al punto 6: Approvazione accordo definitivo tariffe preferenziali
Il Direttore di Esercizio illustra la versione definitiva concordata tra Navigazione, Autorità di Bacino e
Comune di Monte Isola, il CDA ne prende atto e

DELIBERA
di approvare la stessa.
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In merito al punto 7: Trasporto merci sui battelli
Il Direttore di Esercizio consegna e illustra la relazione allegata relativa al trasporto merci
Isola, sostenendo la necessità di interrompere quanto prima tale tipologia di trasporto, i
atto e

di informare il Comune di Monte Isola ed i privati interessati in modo che possano trovare soluzioni
alternative, prima di procedere al blocco del traporto merci.

DELIBERA

In merito al punto 8: Trasporto gratuito disabili
Il Direttore di Esercizio illustra che il Regolamento Regionale prevede il trasporto gratuito dei passeggeri
con disabilità provvisti esclusivamente dei titolo IVOL-A rilasciato ai residenti di Regione Lombardia.
Preso atto che saltuariamente usufruiscono del servizio di trasporto anche disabili provenienti da altre
regioni a cui viene applicata la normale tariffa, si propone di estendere la gratuità anche ai disabili certificati
residenti fuori regione. Nel contempo, per recuperare il mancato introito viene sospeso il riconoscimento
della gratuità, una ogni 20 passeggeri, ad oggi applicata alle comitive, il CDA ne prende atto e

DELIBERA
di attivare quanto proposto a partire dall'entrata in vigore del nuovo orario primaverile.

Alle ore 19:30, nulla essendo da deliberare la seduta è tolta, dopo stesura e lettura del presente verbale.

Il Segretario
Emiliano Zampoleri

Il Presidente
Giuseppe Marco Jobias Faccanonir «o

Z' A. Al
I
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